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Faust in Legend, Literature & the Arts (COM6022)
No. of responses = 8 (66.67%)

Legend
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Proust (COM6004)
No. of responses = 10 (58.82%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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Russian Short Stories: The Twentieth Century (COM6021)
No. of responses = 11 (61.11%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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Schools for Scandal: Sexual Fictions from Venus in the Cloister to Venus in Furs
(COM606)
No. of responses = 26 (83.87%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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The module is well organised and runs smoothly1.5)
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The Mexican Revolution and its Aftermath (COM6009)
No. of responses = 10 (100%)

Legend
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The Scene of Writing (COM300)
No. of responses = 39 (72.22%)

Legend
Question text Right poleLeft pole
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